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ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

NAZWA ZADANIA:

»,Budowa otwartej strefy aktywnosci w miejscowosci Zétwin”

PYTANIE:

Czy zamawiajacy dopuszcza stoty do gier metalowe?

ODPOWIEDZ:

Stoty do gier muszg by¢ takie jak opisane w projekcie oraz przedmiarze prac

PYTANIE:

Czy jest mozliwos¢ przediuzenia terminu wykonania zadania?

ODPOWIEDZ:

Nie ma mozliwosci przediuzenia terminu gdyz jest on uzalezniony od umowy o
dofinansowanie z srodkéw Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej

PYTANIE:
Prosze o doprecyzowanie zapisu przedmiaru - pielegnacja krzewodw iglastych. Co nalezy
robi¢ w ramach tej pielegnacji i przez jaki okres czasu?

ODPOWIEDZ: ‘

Pielegnacja krzewdw w tym wypadku thuje nalezy przycia¢ i zadba¢ o to by sig
ukorzenity. W zakres prac wchodzi ewentualne podlewanie, nawoZenie lub wymiana
uschnietych krzewow przez okres 1 roku.




